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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ 2023-2024 στον Καλοπαναγιώτη

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ / ΧΡΗΣΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ 


Το Κοινοτικό Συμβούλιο Καλοπαναγιώτη, ανακοινώνει ότι δέχεται την εκδήλωση ενδιαφέροντος για δικαίωμα χρήσης/ενοικίασης περιπτέρου για πώληση προϊόντων κατά τη διάρκεια λειτουργίας του Χριστουγεννιάτικου Χωριού ( 24 Νοεμβρίου 2023 – 14 Ιανουάριου 2024 ).

Η δήλωση ενδιαφέροντος μπορεί να αφορά την πώληση διαφόρων προϊόντων, όπως: 

 (α) Φαγητά και ποτά (πχ κρέπες και πίτες, σούπες, σαλάτες, κάστανα και μαλλί της γριάς, ζεστά ή/και κρύα ποτά, σάντουιτς, burger, σουβλάκια, κρέμες/παλουζές , λοκμάδες κτλ) , πάντα σύμφωνα με όρους προδιαγραφών υγιεινής.

 (β) Κατασκευές (πχ χαρακτικής, ζωγραφικής, αγγειοπλαστικής, καλαθοπλεχτικής, κεντήματα, μάλλινες κατασκευές, αργυροχοΐας, χριστουγεννιάτικες κατασκευές, λουλούδια).  
 
 (γ) Τοπικά προϊόντα (πχ μέλι και προϊόντα του, προϊόντα σταφυλιού, αποξηραμένα φρούτα, γλυκά του κουταλιού, μαρμελάδες, προϊόντα κρεάτων ή γάλακτος κατάλληλα συσκευασμένα) . 

Σημ. θα εξεταστούν και άλλες προτάσεις. 

Σημειώνεται ότι αναμένεται πως για το κάθε περίπτερο θα υπάρχει κόστος ενοικίασης για όλη την περίοδο. Νοείται ότι ο ″ενοικιαστής″ θα έχει την υποχρέωση να έχει ανοιχτό το περίπτερο του σε όλες τις εργάσιμες ώρες όλων των βασικών ημερών, Παρασκευές, Σαββατοκύριακα, και επίσημες αργίες.

Η δήλωση ενδιαφέροντος μπορεί να υποβληθεί είτε στο ειδικό έντυπο είτε σε ξεχωριστή επιστολή, η οποία να περιλαμβάνει όλες τις σχετικές πληροφορίες.

Οι δηλώσεις ενδιαφέροντος υποβάλλονται προς το Συμβούλιο ( διεύθυνση: Σοφοκλή Πογιατζή 1, 2862 Καλοπαναγιώτης  ή στο Φαξ :22952386 ή στο email:  kskalopanayioti@cytanet.com.cy  μέχρι της 21 Σεπτεμβρίου 2023). 

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 22952297.
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